



“好书体悟分享,精妙文章赏析,新闻实战复盘,焦作日报社青年读书汇在一次次思想交锋和内在拔高中“汇”出了新视野,“汇”出了新高度,亦“汇”出了新能量。5月24日下午,焦作日报社第十五期青年读书汇举行,本期主题为:复盘文旅盛宴——云台山音乐节短视频研讨。”

五月“音”爱而来,云台山音乐节因造势而惊艳。我市主流媒体充分发挥各自优势,全景实时呈现、感人瞬间聚焦、幕后花絮暖心、现场故事抓取……新闻焦点在哪里,我们的媒体人就在哪里。

“文旅项目要更好,产业要更强,品牌要更响,影响更深远”——围绕高能级文旅的四个要求,焦作日报社第一时间召开云台山音乐节短视频复盘研讨会。

研讨会上,焦作日报社众多青年记者争相发言,总结成绩、捕获亮点、发现不足,大家集思广益,分析此次云台山音乐节短视频报道中的得失,畅谈对深化媒体融合的思考。

硬核保障 安全感给到位

“复盘重在落地,要成为一个闭环,把复盘的结论在后续实战中落地,跑完最后一公里才能够看到复盘产生的威力。”焦作日报社监察督导室副主任许伟涛说。

安全保障永远是第一位。“音乐节开演前夕,市委主要领导亲临一线进行安全调研,这一视频报道抓得非常到位。不仅让乐迷感到安心,也为音乐节成功举办营造了良好的社会环境,助力打造务实开放、品质活力、生态和谐的城市特色。”焦作日报社新媒体中心负责人王鹏表示。

“这次音乐节在前期造势方面做得比较扎实,市委、市政府和修武县委、县政府高度重视,各级领导持续深入一线筹备部署,多方联动、硬核保障,给乐迷满满的幸福感和期待值。音乐节期间,我们拍摄了乐迷营地、回忆长廊、创意市集、IP品牌体验馆等花式玩法和潮流元素,吸引众多年轻群体打卡,有效改变、提升了游客年轻结构及综合消费水平。”焦作日报社晚报摄影记者王梦梦说。

“我们的报道不仅关注音乐节本身,还关注配餐情况,揭示云台山团队背后的付出,给人一种温馨、接地气的感觉。”焦作日报社经济新闻采访部记者张璐表示。

触动人心 每一帧都煽情

“3月初,云台山音乐节已开始在各大

新媒体平台上宣传造势,把乐迷尘封三年的心又燃了起来。工作人员日夜加班为10万名乐迷准备大礼包的视频,令人备受感动。”焦作日报社网络中心编辑石媛媛说,“音乐节上,除了气势恢宏的航拍、大景类视频以及著名歌手特写片段外,我印象比较深刻的是一个偏门视频——‘音乐会上佛系的保安’。保安冷静的样子与乐迷疯狂的形象形成强烈反差,形式多样、角度多样的视频宣传,满足了不同观众的需求。”

每一帧画面都有故事,每一句旋律都有泪点。“画面在短视频中对于传递情感和氛围的效果有着重要影响。《这里是焦作,是云台山》《你要跳舞吗?》等短视频,镜头以第一视角记录台上和台下,形成互动,产生共鸣。合适的音乐增强视频的氛围、情感和信息传递效果。万人大合唱,定格泪目瞬间,氛围感超赞,让人莫名感动。在今后的类似活动中,我们可以挖掘更多的素材,记录身边更多的暖心画面,让外地朋友感受到焦作的热情与友爱。”焦作日报社新媒体中心编辑周棻说。

立意高远 凸显焦作元素

“我们的视频简单明了,直击现场,给人一种热血沸腾的感觉。我认为可以借助云台山音乐节,把宣传我们自己的短视频推出来,向更多的人展示焦报品牌。”焦作日报社新媒体中心编辑梁易凝说。

焦作日报社新媒体中心编辑牛守明称,这次报道的短视频原声中大多涵盖焦

作本地元素,例如二手玫瑰提到了云台山,新裤子乐队表示云台山音乐节是近几年最牛的音乐节,不仅推动音乐节热潮,还在热潮中推广了焦作。“音乐节结束后,我们进行了全面回顾,用较长的短视频分享此次音乐节的名场面,从文案到画面,插入焦作元素。这种余温,会不断地分享给没有到现场的朋友。”牛守明说。

“音乐节开始前,预热造势充分,吸引了全市人民的高度关注。音乐节活动现场抓拍乐迷随着音乐摇摆,非常具有感染力。我觉得短视频中可以多多融入一些焦作山水的画面,将‘热情焦作、好客怀川’品牌更好地宣传出去。”焦作日报社网络中心编辑陈天昊同样建议突出焦作元素。

在听了大家的热情分享后,焦作日报社党委副书记、总编辑王静锋说:“党报的年轻人要进一步强化服务中心、贴近中心的意识,既看亮点找规律,又找问题看差距,打一仗要总结一仗,及时总结,以利再战。要用好、用活党报短视频这一新锐传播武器,在全市发展大局、在党报融媒矩阵中,找准定位,锐意创新,有所作为,扩大‘出圈’‘破圈’效应。方寸之地见气象万千,分秒之间起波澜壮阔,删除一切繁杂冗长、有损主题的东西,务求一秒钟抓心、戳心,用好爆款短视频‘十招’,将党报使命、报道意图、传播效果贯穿起来,追求重点报道出新、出彩。”

上图 焦作日报社第十五期青年读书汇现场。

本报记者 靳 岩 摄

报纸+微信

生活资讯

15839166889

一个电话 上门办理



欢迎咨询办理

厂房仓库

出售

建业迎宾府电梯洋房,145.28平方米,三室两厅两卫,南北双阳台,一梯两户,小区中心位置,南北通透,送车位!电话:15039091899

仓库厂房出租

我公司在焦作北站(腾飞雕塑东300米)院内,有仓库厂房500余平方米,对外出租,可分租,价格优。电话:13803914084 13782796770

商务供求

板材设备出售

我公司有40立方米红松板材和一套塑钢设备出售。电话:18539120315 郑经理

生活资讯周一至周五刊登

欢迎来电咨询办理

生活服务

疏通 维修马桶水电暖
清洗空调 维修燃气灶
电话:13083843399

家电维修

专业上门维修空调、冰箱、洗衣机、液晶电视机、热水器、油烟机。电话:13103610622

人才招聘

大量招收业务精英

主要为18岁至32岁有志于学习软件开发、大数据及新媒体视觉设计等市场稀缺专业者,签约保障月薪万元以上就业岗位,入职简易,待遇丰厚。详情请电询15839123398 尹老师

温馨提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验相关文件和手续。 广告